

习近平《在庆祝香港回归祖国二十五周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的讲话》单行本繁体版、英文版在香港出版发行

新华社香港7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝香港回归祖国二十五周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的讲话》单行本繁体版、英文版，8日在香港由紫荆文化集团旗下联合出版集团出版发行。在香港回归祖国25周年之际，

习近平主席亲临香港，出席庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼并发表重要讲话。习近平主席的重要讲话，深刻阐述了“一国两制”理论和实践规律，在香港社会各界引起热烈反响。习近平主席重要讲话单行本繁体版、英文版的出版发行，有助于港澳地区和海外读者学习

讲话精神，更加全面深入认识“一国两制”的伟大实践和光明前景。习近平主席重要讲话单行本繁体版、英文版，即日起在港澳各大书店全面上架并重点推介。联合出版集团将面向大型社区、大专院校及中小学校组织开展“行走的图书馆”等公益阅读活动。

2022年“荷美夏日 畅游广西”暑期文化旅游推广暨贵港市第十二届荷文化系列活动启动

黄俊华李盛甘霖何录春朱会东肖明贵出席启动仪式

本报讯（首席记者陈榕玲 见习记者林子棠）7月8日晚，2022年“荷美夏日 畅游广西”暑期文化旅游推广暨贵港市第十二届荷文化系列活动在贵港园博园启动。自治区副主席黄俊华、自治区政府副秘书长李盛、自治区文化和旅游厅厅长甘霖、市委书记何录春、市长朱会东、市政协主席肖明贵出席启动仪式。

启动仪式在文艺表演《鱼戏莲叶间》中拉开帷幕。黄俊华宣布“荷美夏日 畅游广西”夏季文化旅游推广暨贵港市第十二届荷文化系列活动启动，并为陈慧、吴勇志、沈鹏鸣、贾征、刘海嘉颁发广西文化旅游推广大使牌匾。

甘霖在启动仪式上致辞，表示自治区文化和旅游厅精准做好新冠肺炎疫情防控工作，出台政策措施，持续深入开展“广西人游广西”主题活动，突出周边游、周末游、自驾游、乡村游、亲子游、研学游等微旅游线路产品，构建起全区发力，线上线下联动，周周有活动、月月有精彩、季季有高潮的“广西人游广西”新格局，全力加快旅游业恢复发展。甘霖说，贵港是“广西人游广西”七月份的主题城市，荷花正艳，荷文化系列活动的开展将进一步提升贵港市“广西人游广西”主题月活动的趣味性和吸引力。好电车、好服装、好家居、好龙虾、好商品、好风光，成为暑期文旅消费的热点和关注点，为拉动全区文化旅游消费市场、稳住经济大盘注入新的活力。

何录春在启动仪式上致辞，对活动的举办表示祝贺。他说，贵港因“荷”而美，以“荷”为贵。从2014年开始，我市连续九年举办荷花展，以“荷”为媒，打造精品、培育品牌、放大效应，“荷”文化品牌已成为贵港亮丽的城市名片。当前，我市正重点推出环大瑶山清凉避暑文化旅游



7月8日晚，2022年“荷美夏日 畅游广西”暑期文化旅游推广暨贵港市第十二届荷文化系列活动在贵港园博园启动。图为启动仪式现场。

消费产品，充分展示“好电车 贵港造”“好服装 贵港秀”“好家居 贵港产”“好龙虾 贵港养”“好商品 贵港销”“好风光 贵港游”等“六个好”文化旅游消费新品牌，全力打造“运动之城、休闲之都”。贵港诚邀天下宾朋相约郁江之畔，品“荷城”地道美食、赏“荷城”旖旎风光、享“荷城”乐趣。

启动仪式进行了“荷美夏日 畅游广西”暑期文化旅游推介；发布2022年“荷美夏日 畅游广西”夏季文化

旅游宣传片，引导“本地人游本地”；发布“环大瑶山清凉避暑游”48小时微旅游短片，推出集旅游、休闲、生态和康养为一体的环大瑶山夏日玩法；揭晓2022年“贵港最佳赏荷点”“地标美食”“贵港荷文化十佳创意菜”“贵港特色小吃”等荷文化活动评选结果，荷美覃塘（平田屯、群山屯）、贵港园博园、平南县东乡镇关塘村大垌屯、桂平市中山公园、港南区湛江镇四季花田、贵港市华隆超市江南店被评为2022年贵港市最佳赏荷点。

启动仪式结束后，各位领导嘉宾参观了童绘荷图/咏荷诗会、贵港“六个好”品牌展、“舌尖荷宴”美食展、“趣味莲游”荷风市集、“荷塘夜话”亲子露营、“艺荷荷香”工艺美术创作展、斗茶展示、“荷文化”主题展等。现场成为欢乐海洋，贵港迎来了暑期文化旅游热潮。

出席仪式的还有市领导胡晶波、李建锋、黄锦锋、韦彦、罗冠荣、周春涌、周桂英，以及市中级人民法院院长等。

我市召开“稳增长 促发展”政金企融资对接会

本报讯（首席记者黄静华）7月8日下午，市政府组织召开2022年“稳增长 促发展”政金企融资对接会，进一步深入贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，全面落实中央、自治区关于经济稳增长系列部署，搭建政金企对接交流合作平台，加大金融支持实体经济力度，推动我市经济高质量发展。市长朱会东在会上讲话，并见证金融机构与企业签约。

朱会东指出，金融是现代经济的核心，是推动经济社会发展的重要力量。近年来，贵港市委、市政府与辖区各金融机构深入贯彻落实习近平总书记关于金融工作的重要论述，全面落实中央、自治区的决策部署，想企业之所想，急企业之所急，强化金融支撑，持续加大金融服务实体经济力度，大力纾困解难，为全市经济社会持续快速发展作出了重要贡献。

朱会东强调，要充分发挥金融支撑作用，希望各金融机构进一步创新金融产品，持续提升金融服务，简化

办事手续，减少审批环节，努力为企业项目建设、产业发展、新型城镇化、乡村振兴、基本公共服务等提供更多的资金保障，最大限度地为企业提供资金支持，不断拓展自身发展空间。广大企业要善于借助金融力量加快企业发展壮大，牢固树立“无钱找市场”“缺钱找行长”的理念，自觉加强与金融机构的联系，加强项目包装策划，规范企业内部管理，不断提升信用等级，获得金融机构更多的支持。

朱会东要求，各级各部门要把支持金融工作放在更加突出的位置，加大服务力度，为企业提供“妈妈式”服务，切实为企业解决生产经营中的困难和问题。要优化金融生态环境，强化融资对接，加大风险防范力度，严厉打击非法金融活动，推动政金企合作全方位、宽领域、深层次发展，为全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

副市长周仕志主持会议，市政府秘书长甘小杰参加会议，并一同见证签约。

我市部署“扫黄打非”工作

本报讯（记者郭茗）7月7日，我市召开2022年“扫黄打非”工作会议，学习贯彻落实全国、全区第三十五次“扫黄打非”工作电视电话会议、全区“扫黄打非”工作联席视频会议及有关文件精神，总结去年我市“扫黄打非”工作，部署今年重点工作。市委常委、宣传部部长黄锦锋出席会议并讲话。

黄锦锋就做好今年全市“扫黄打非”工作提出要求。一是要准确把握形势，切实增强“扫黄打非”工作责任感、紧迫感，结果互认”，进一步提高了审批效率。此项改革作为优化营商环境典型做法，通过国家营商环境简报平台向全国推介。2021年12月推出工程建设项目“三证合一”以来，我市已为20个项目颁发《建筑工程施工消防人防许可证》，推动建设项目早开工、早落地、早投产，激发了市场活力和社会创造力。

加强制度保障，推动形成“扫黄打非”工作强大合力。

黄锦锋要求全市各级“扫黄打非”办建立并执行定期会商、信息通报等工作制度，严格落实意识形态工作责任制，加强组织引导，密切协作联动，以高度的政治责任感、使命感，抓好“扫黄打非”各项工作，为党的二十大胜利召开营造良好社会文化环境。

会上，平南县“扫黄打非”办作经验介绍，市公安局、市委网信办、市文化广电体育旅游局就做好“扫黄打非”工作作发言。会议还向平南县大新镇颁授2021年全国“扫黄打非”进基层示范点牌匾，向平南县委宣传部干部马月松颁授2021年度全国“扫黄打非”先进个人证书。

我市深入推进住建领域“放管服”改革

本报讯（记者蒙思婷 通讯员莫昭莉 黄春）我们在网络系统提交办证申请2天后，贵港市住房和城乡建设局的工作人员就告知我们《贵港市建筑工程施工消防人防许可证》办好了。既不用四处跑腿，也不必长时间等待，效率很高。”贵港亿善置业发展有限公司负责人梁丽近日高兴地说。

近年来，我市深入推进住建领域“放管服”改革，围绕“办事不求人、办事少花钱、办事省时间”目标任务，大力营造优质高效的政务服务环境，在优化审批服务、压缩审批时限、精简办事材料等方面取得良好成效。

简政放权，提高效能。我市取消了施工合同备案、建筑节能设计审查

备案等事项，取消53项证明材料，取消没有法律法规和国务院政策规定的各类保证金等“搭车”事项；下放前期物业管理服务合同备案、物业管理区域划分等事项5项；合并了建筑工程施工许可证和质量安全监督注册事项；赋予贵港高新技术产业园区审批事项343项。

大胆创新，精简环节。我市在全国首创推行“三证合一”改革，即在工程建设项目审批中的施工许可阶段，将《建筑工程施工许可

证》《建设工程消防设计审查意见书》《人民防空工程建设项目》三项行政许可结果合并，统一命名为《建筑工程施工消防人防许可证》，各事项同时申报、同时审批、同时发证。改革后，申请人只需要在工程建设项目审批系统填写一张表单、提交一套材料，就能一次性获得施工、消防和人防的审批结果。申报材料由原来的18份材料精简为7份，全流程办理时间由原本串联的20个工作日压缩为现在的3个工作日以内，提速率

达到85%以上。企业只需持“一证”即可办理其他行政审批、金融等业务，无需另行提交单项证照，实现“一证集成，结果互认”，进一步提高了审批效率。此项改革作为优化营商环境典型做法，通过国家营商环境简报平台向全国推介。2021年12月推出工程建设项目“三证合一”以来，我市已为20个项目颁发《建筑工程施工消防人防许可证》，推动建设项目早开工、早落地、早投产，激发了市场活力和社会创造力。

奋进新征程 建功新时代·伟大变革

市纪委监委：守初心浇灌民族花 勇担当谱写新篇章

本报讯（记者李国园 通讯员甘兆勇 陈述军）近年来，市纪委监委机关紧扣“中华民族一家亲，同心共筑中国梦”总目标，始终铸牢中华民族共同体意识，为服务全市各民族事业高质量发展提供坚强纪律保障。市纪委监委先后获自治区党委、政府授予“全区脱贫攻坚先进集体”“建设平安广西活动先进单位”等荣誉称号。

市纪委监委坚持将民族团结进步创建工作作为“一把手”工程，成立创建工作领导小组，通过召开市纪委监委常委会和理论中心组学习会、举办纪检监察干部培训班等，加强民族知识全员学习，强化政治引领。同时，重视对纪检监察少数民族干部的培养和使用，一批少数民族纪检干部获得地市级以上表彰。

发展与群众办实事相结合，切实履行监督首责，夯实民族团结基石。2020年以来，开展专项政治监督检查76次，发现问题131个，印发整改函和整改建议书23份；为各族群众解决急难愁盼事项370多件；与相关部门组成联合督查组，对中央财政支持少数民族发展专项扶贫资金等开展监督检查，查纠问题75个，健全相关制度16项。

市纪委监委强化正风肃纪反腐，筑牢织密民族团结网。聚焦服务民族地区发展抓作风整治，查处违反中央八项规定精神问题437起；聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接专项监督，查处扶贫领域（乡村振兴领域）问题100起；聚焦重点专项治理工作抓成效，进一步畅通群众身边的“四风”和腐败问题信访举报渠道，深化扶贫领域腐败和作风问题专

项治理，扎实开展扫黑除恶“打伞破网”行动，用一系列专项治理工作维护各民族权益。

市纪委监委围绕中心大局，积极发挥后盾单位力量助力全市脱贫攻坚、乡村振兴工作，促进各民族共同发展。在市纪委监委委下，覃塘区樟木镇罗柴村、邓保村于2019年全部脱贫；市纪委监委派驻覃塘区樟木镇罗柴村第一书记刘权为村民就近就业创造工作岗位，每年为村集体经济创收10多万元；市纪委监委派驻平南县马练瑶族乡年轻干部黎林戈、吴云航奔赴在改善瑶乡群众生产生活条件、跟踪服务脱贫户、帮扶学生、防汛抗

灾、新冠肺炎疫情防控等一线。市纪委监委先后被评为自治区级先进后驻村单位、贵港市脱贫攻坚先进集体，驻村工作队队员先后获得贵港市脱贫攻坚先进个人、全市脱贫攻坚（乡村振兴）先进个人等荣誉。

此外，市纪委监委还充分利用单位宣传板报、宣传墙、LED电子屏幕等开展民族理论政策宣传，营造浓厚的机关宣传氛围；在网站和微信公众号等平台开展动态宣传，开展党员干部进社区服务等活动70多场次，进一步增强民族团结意识，促进各民族人民群众像石榴籽一样紧紧抱在一起。

铸牢中华民族共同体意识 创建全国民族团结进步示范市

全区畜牧技术推广体系建设培训班在我市举办

本报讯（记者易舟琴）7月6日—7日，2022年全区畜牧技术推广体系建设培训班在我市举办。

培训班紧密结合当前全区畜牧业发展的热点和难点问题，邀请行业主管部门、技术推广部门等专家就现代畜牧业绿色高效技术、现代农业创新与乡村振兴战略、农技推广服务改革

与创新等进行专题授课；并组织学员到广西农垦西江乳业有限公司奶牛场、乳制品加工厂，以及贵港市港丰农牧有限公司孵化车间、屠宰厂开展现场实训。

全区14个设区市及有关县（市、区）畜牧推广机构主要负责人共130多人参加培训。

我市举办贵港地标美食现场评选活动

本报讯（记者郭茗）2022年度贵港地标美食暨餐饮行业职业技能竞赛、荷文化创意现场评选活动近日在贵港市白云职业技术学校（商贸校区）举办。

活动设置贵港名小吃、荷文化创意菜和地标美食三个评选环节，其中地标美食分为11个主食材菜品进行评选。现场设置操作区供参赛代表制作美食。

经评选，蜂巢发糕、一品莲藕酥、莲藕、蒙圩特色糯米糍粑、罗秀米糕、煎黑米粽、黑旋风淮山卷、榴莲酥、养生艾叶糍粑、云石淮山糕等10种小吃入选2022年度贵港特色名小吃，荷塘月色、八宝酿金猪、一叶浮萍、莲子龙眼

扣、莲藕饼、荷香八宝酿牛蹄、佳藕天成、荷城东坡肉、荷城老街肉豆腐角、藕遇青柠猪手等菜品入选荷文化十佳创意菜。主办方现场为三个评选环节中的上榜企业代表颁奖，为获得2022年度地标美食金奖的餐饮行业主厨颁发贵港地标美食名厨牌匾。

据了解，本次活动由市文化广电体育旅游局、市总工会、市民族宗教事务委员会、市商务局联合主办，旨在深入挖掘荷城传统美食，讲好贵港故事，促进各民族交往交流交融“三项计划”开展，扎实开展“桂有技能、产业振兴”劳动和技能竞赛，进一步提高贵港旅游的知名度和影响力，打造具有贵港特色的旅游菜品。